

文娱

为争夺抚养权诉诸法律

孙楠夺子 前妻沉默

本报讯 日前,歌手孙楠在和前妻买红妹离婚一年后,一纸诉状递到法院,希望获得3岁儿子的抚养权,北京朝阳法院已经受理了此案。

孙楠经纪人:

孙楠不是要抢走孩子

在起诉状中,孙楠表示他和买红妹于2000年结婚,婚后生有一子一女。2009年3月23日,两人因感情不和协议离婚。离婚后,子

女全部由买红妹抚养,孙楠支付抚养费。如今女儿10岁,儿子3岁,孙楠认为孩子由他抚养更适宜,因此诉至法院,要求变更孩子的抚养权。

对于孙楠争夺儿子抚养权一事,孙楠的经纪人罗嘉慧解释说:“据我所知,当初他们离婚时,孙楠考虑到孩子比较小,跟妈妈比较好。这一年来,他们双方一直就孩子的教育和生活问题进行讨论,但在一些事情上无法达成共识,所以孙楠希望能要回孩子的

抚养权。”

有消息称,孙楠对于买红妹连续三个月在外拍戏不回家曾表示过不满,而且孙楠在周末提出要看望孩子,多次遭到拒绝。这不是所谓的“无法达成共识”?罗嘉慧表示不便回应,但她强调:“孙楠绝不是要从妈妈身边抢走两个孩子,而是希望通过法律途径维护自己作为父亲的探视权和抚养权。”

据报道,当年离婚时,女儿判给了孙楠,儿子判给了买红妹,但

是后来儿女都由买红妹抚养。买红妹对孙楠只提了两个条件:第一,孙楠赚的钱要拿一部分回家,要养家;第二,如果家里出事,或者孩子有事,孙楠必须要管。

买红妹:

沉默是金

买红妹与孙楠结婚期间为丈夫放弃事业。关于孙楠和买红妹的婚变曾一度被炒得沸沸扬扬,在相当一段时间里,她都选择沉默。

直至后来孙楠被爆已与潘蔚于端午节结婚,整个事件才水落石出。离婚后的买红妹重新开始工作,她曾公开表示:“之前是为了丈夫和宝宝们努力操持家庭,现在终于可以忙自己最喜爱的事业了。我一直很爱演艺事业,现在能回到舞台,我很开心。”

对于“夺子战争”,买红妹又选择了沉默。日前,有人看到买红妹带着子女来到户外,嬉戏打闹,心情似乎并未受影响。(徐宁)

《大笑江湖》《赵氏孤儿》接连上映

悲喜剧竞争零点场

本报讯(记者 倪自放) 这个周末,贺岁档大片将相继上映,赵本山领衔的《大笑江湖》将于12月3日上映,陈凯歌执导的《赵氏孤儿》将于12月4日上映,省城的鲁信影城针对这两部影片都将推出零点首映。

赵本山、小沈阳领衔的《大笑江湖》,是一部值得期待的喜剧电影,小沈阳与林熙蕾的传奇爱情戏,亦是片中另一重要看点。在戏中,小沈阳与林熙蕾的感情戏颇多,两个角色从相识、相遇到最后走到一起,不管是哪场戏,只要林熙蕾给一个甜美的笑容,小沈阳就会显露出紧张又害羞的样子。

由陈凯歌执导,葛优、王学圻、黄晓明、范冰冰、张丰毅等领衔主演的《赵氏孤儿》,对程婴救孤的原因做了更为人性化的处理,节奏和内容安排上令人称道。屠岸贾对庄姬的爱恨纠结,程婴在妻儿死去后的崩溃和爆发,包括张丰毅、海清等配角的表演,让充满杀戮气息的影片多了几分悲壮。

12月3日零点,省城的鲁信影城省体育中心店和家乐福店将提前点映《大笑江湖》,12月4日零点,鲁信影城家乐福店提前点映《赵氏孤儿》。即日起,鲁信影城半价预售两场零点首映场电影票。

无缘无故“被广告”

姜昆状告9家药企药店

本报讯 壮阳药生产、销售单位在广告中借著名相声表演艺术家姜昆的名义做虚假宣传,姜昆得知后遂将9家违规经营者告上法庭,并索赔精神损害抚慰金30万元。11月29日,郑州市管城区人民法院受理了此案。

姜昆委托郑州一名律师在诉状中称,自2009年10月至今,陕西西安泰堂生物医药工程公司、崇德堂大药房、郑州市金水区汉方药房等9家药品生产、销售单位,在其生产、销售的“男性高级养生品牌”黄金仲马的宣传广告中,在姜昆本人不知情的情况

下,印上了姜昆的照片,冠以“著名笑星姜昆强力推荐”的虚假内容,并以姜昆的口吻称该产品使他找回了做男人的自信与轻松。在销售过程中,称是姜昆为该产品做的广告,让消费者放心服用。姜昆认为,九被告无视市场经济法制秩序,在获得非法暴利的同时,侵犯了他的肖像权、名誉权,严重损害了他的合法权益,九被告依法应当立即停止上述侵权行为,承担侵权的民事法律责任,并索赔精神损害抚慰金30万元。(郑日)

不跟人生闹别扭,不和幸福过不去。近日,看起来比谁都大胆、比谁都疯狂的“妖女”徐熙娣(小S)登上某杂志封面,演绎知性,直言是幸福就照单全收。

闻玉



凭新片《就我爱你》冲击奥斯卡影后的“大眼公主”安妮·海瑟薇与凭本月初的《127小时》冲击奥斯卡影帝的“小眼绿魔”詹姆斯·弗兰科,将携手主持明年2月的第83届奥斯卡颁奖典礼。

王尚



95岁喜剧大师 跳楼自杀



本报讯 据罗马消息,曾以《曼哈顿的大人物》获得奥斯卡最佳外语片提名的意大利著名喜剧导演马里奥·莫尼切利,本周一在医院跳楼自杀,享年95岁。据悉,莫尼切利患有严重的前列腺癌,自杀前他正在罗马圣约翰医院接受治疗。莫尼切利曾多次获得柏林和威尼斯电影节的奖项,他的影片多为关注、展现小人物的生活状态,而非那些宏大的政治、历史题材。里奥·莫尼切利共执导拍摄了65部作品,被誉为意大利的喜剧大师。(叶航)

好莱坞著名导演 欧文·克什纳去世

新华社洛杉矶11月29日电 曾执导《星球大战:帝国反击战》、007系列《巡弋飞弹》和《机械战警2》等影片的好莱坞著名导演欧文·克什纳27日在洛杉矶家中逝世,终年87岁。据克什纳的经纪人介绍,克什纳生前患有肺癌,临终前仍在筹备两部影片的拍摄。

齐鲁分类招聘 全省17地市 同步发布 10元/行 广告发布热线: 0531-67886618/28/38

医院招聘 机械维修 综合转让 公告声明 公告声明

房屋商铺 小投入,大回报,无风险! 天津蓝印户口 静海首选楼盘

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担